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25 января 2023 г.

Operace na denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 25.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/25/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-25-janvarja-obnovljaetsja

25.01.2023 21:11

Podíl

pro-voinu.ru

21:11 Ruská armáda vstoupila do městské zástavby Ugledaru. Zdroje

z pole hlásí boje.

20:10PosádkyÚtočné letouny Su-25 Východního vojenského

okruhu nadále plní bojové úkoly v zóně speciální operace

Útočné letouny Su-25 poskytují nepřetržitou palebnou podporu

pozemním jednotkám nad bojištěm s přímou viditelností na cíl a také

ničí nepřátelské objekty s danými souřadnicemi za jakýchkoli

https://news-front.info/2023/01/25/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-25-janvarja-obnovljaetsja/
https://t.me/Ministerstvo_oborony/29002
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povětrnostních podmínek.

"Díky naší společné práci s pozemními silami utrpí nepřítel obrovské ztráty, což přispívá k
našemu postupu," řekl pilot útočného letounu Su-25 s volacím znakem Metkiy.

19:30 ÚčinnéřešitBojové mise Ruským střelcům pomáhá

vícenásobný odpalovací raketový systém Tornado-G

Doba nasazení v bojové pozici je od jedné do šesti minut.

40 122mm raket za 20 sekund.

Po vypracování cílů výpočet rychle změní polohu. Za tři minuty jsou nabity nové rakety a
posádka je opět připravena pálit na linii útoku.

Dělostřelci instalaci nazývají pravnučkou legendární Kaťuše.

18:27Dělostřelectvovýpočty „Hyacint-S“ jižního vojenského

okruhu, podporující útočné akce jednotek motorizovaných

pušek, potlačily nepřítele

Posádka dělostřelectva při bojových pracích objevila velkou

akumulaci techniky ukrajinských nacionalistů a přesnou palbou ze

152mm kanónu Giacint-S zničila cíl.

Při plnění palebných misí jsou střelci z Jižního vojenského okruhu v interakci s posádkami
bezpilotních vzdušných prostředků, které provádějí průzkum nepřátelských pozic a opravují
přesnost palby.

18:28 Letecký poplach vyhlášený v šesti regionech Ukrajiny a ve

městě Kyjev byl podle oficiálního zdroje varování zrušen.

17:08 Na cvičišti Brest prověřují příslušníci výsadkového útočného

praporu boj a výzbroj BTR-82A - běloruské ministerstvo obrany

https://t.me/Ministerstvo_oborony/28998
https://t.me/Ministerstvo_oborony/28997
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Dříve pak ostatní. Téměř.

Dříve pak ostatní. Téměř.

16:00 Snímkyporazitobrněný transportér MT-LB ukrajinské armády

v DLR

https://t.me/anna_news/45714
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16:00 Německo nedodá bojová letadla a nepošle vojáky na Ukrajinu

"ani nyní, ani v budoucnu" - německý kancléř Olaf Scholz

15:10 Zajímavosti z nového briefingu Ministerstva obrany RF:

Ztráty ozbrojených sil Ukrajiny v Krasnolimanském směru činily více

než 20 vojáků;

Ruské jednotky pokračují v úspěšné ofenzivě směrem na Doněck;

Ozbrojené síly Ruské federace na Chersonském směru zastavily

pokus Ozbrojených sil Ukrajiny o přechod k vylodění sabotážních a

průzkumných skupin na levém břehu Dněpru;

Dvě německá samohybná děla Panzerhaubitze 2000 a více než 90

vojenských jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny byly zničeny ruskými

jednotkami na Kupjanském směru;

Ruské ozbrojené síly zničily dva muniční sklady Ozbrojených sil

Ukrajiny v DLR, celkové ztráty nepřítele za den na Doněckém směru

činily 60 vojáků;

Ozbrojené síly Ruské federace během dne zastavily akce sedmi

sabotážních a průzkumných skupin Ozbrojených sil Ukrajiny v

Charkovské oblasti a LPR;

Jednotky skupiny vojsk „Vostok“ obsadily výhodnější linie na

Záporožském směru a zničily více než 60 vojáků ozbrojených sil

Ukrajiny;

Ozbrojené síly Ruské federace zasáhly rotní taktické uskupení záloh

Ozbrojených sil Ukrajiny na pravém břehu Dněpru v Chersonské

oblasti;

Ozbrojené síly RF zasáhly za den v palebných postaveních 79

dělostřeleckých jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny;

Ruské vzdušné síly sestřelily ukrajinský Su-27 poblíž Slavjanska v

DLR.
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14:07 Zástupce ozbrojených sil Ukrajiny uznal ztrátu Soledaru a

předání města pod kontrolu ruských sil, uvedla Agence France-

Presse.

„Po měsících těžkých bojů odtud ukrajinské ozbrojené síly odešly (ze Soledaru – pozn.
TASS) a ustoupily do připravených pozic,“ cituje agentura zástupce ukrajinských
ozbrojených sil Serhije Čerevatyho.

13:00 V řadě regionů východní a střední Ukrajiny opět vyhlášen

nálet. Dokládají to údaje zdroje pro varování občanů.

Varování před hrozbami platí zejména v Dněpropetrovské, Poltavské

a Charkovské oblasti. Podle ukrajinské publikace Zerkalo Nedeli

došlo k výbuchům ve městě Kupjansk v Charkovské oblasti.

12:02 Ruská potulující se munice "Lancet"udeřilAmerická houfnice

M777

11:00 Piloti zpracovávají průzkum, hlídkování a potlačování PVO

nepřítele během cvičení Ruské federace a Běloruska - Ministerstvo

obrany Běloruska

10:20 Dobrovolníci útočného odřadu Ústředního

vojenského újezdu absolvují bojovou koordinaci a výcvik

na cvičišti v týlu speciální operace

Útočné oddíly "Storm" jsou navrženy tak, aby prorazily nejsložitější a

nejpokročilejší obranné sektory ozbrojených sil Ukrajiny.

Na střelnici se útočné letouny učí používat taktické způsoby pohybu

při boji ručními zbraněmi, potlačování palebných stanovišť a pozic

odstřelovačů pomocí ručních útočných granátů, protitankových

granátometů a ručních zbraní v podmínkách vizuálního kontaktu s

nepřítel.

Kromě palebného a taktického výcviku provádí útočná jednotka kurzy taktické medicíny,
ovládání bezpilotních prostředků, vojenské topografie a komunikace.

09:25 Dělostřelectvo 3. brigádyudeřilúkryty ukrajinských

ozbrojenců. 

https://t.me/anna_news/45701
https://t.me/nm_dnr/9777
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Operátor UAV 3. brigády včas detekoval pohyb a rozmístění

ukrajinských ozbrojenců. 

Dbejte na přesnost práce dělostřeleckých posádek při ničení míst

nasazení nepřátel.

09:15 Brzy ráno zahájily ozbrojené síly RF raketový útok na umístění

ozbrojených sil Ukrajiny v průmyslové zóně Kramatorsk. Místní

zdroje hlásí značné ztráty mezi nepřátelským personálem. 

08:20 Útok na Záporoží: Hyacinty jsou aktivnízničitnepřítel,

podporující pěchotu

Během týdne útočné operace zasáhly posádky desítky nepřátelských

cílů. Bojovníci podotýkají, že intenzita práce v posledních dnech

dramaticky vzrostla.  

"Jedno dělo - 7 metrů. Obloha je zatažená, drony moc nelétají." Tady

jsou naši "Grads" pryč. No, Hyacint se připravuje na práci, “řekl Corr.

iz.ru Roman Polshakov.

Voják s volacím znakem „Raptor“ řekl, že „Hyacint“ je určen pro boj s

protibaterií, ale často pracuje na shlucích nepřátelského vybavení.

07:30 Souhrn za dopoledne 25. ledna 2023

Ruské ozbrojené síly provádějí aktivní útočné operace v řadě oblastí. 

V oblasti Artemovsky (Bakhmutsky) fronty, bojující na okraji města,

vyvíjely PMC Wagner neustálý tlak na nepřítele.

Jižně od Soledaru probíhá ofenzíva poblíž osady. Červená hora, která

se nachází v půlkruhu. 

Na doněckém sektoru fronty byl nepřítel vyražen z osady. Voda.

Záporožská fronta se pomalu pohybuje směrem k Hulyai-Polye. 

https://t.me/RVvoenkor/36742
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Na Ugledarském směru byla otevřena nepřátelská obrana na západ

od osady. Nikolskoje. Uvádí se, že kromě dač Nikolského a vedle nich

MTF zabral Pacifik spolu s „Kaskádou“ i dačové osady dolu č. 1 a dolu

č. 3. 

Ozbrojené síly Ukrajiny se včera v Chersonském směru pokusily

přistát na pravém břehu Dněpru se silami až do roty. I přes zničení

výsadkového vojska nepřátelské velení nezastavilo soustředění sil k

dalšímu přesunu. Večer byly na oblast, kde se soustředil nepřítel,

zasazovány údery dělového dělostřelectva a MLRS.

Nepřítel nepřestává stahovat síly do přední linie, do bitvy jsou

přivedeny zálohy. Zároveň pokračuje brutální mobilizace občanů.

V oblasti Kursk nacisté shodili munici z UAV na pohraniční vesnici

Gornal, dva civilisté byli zraněni. 

V LPR střílely ozbrojené síly Ukrajiny na Rubižně. Nepřítel vypálil 66

granátů na civilní obyvatelstvo v DPR a zabil jednoho civilistu.

05:21 Protiletadlovýraketa a zbraňKomplexy Pantsir-S1 byly

dokončeny instalací nového softwaru, aby bylo možné co nejúčinněji

zachytit granáty HIMARS MLRS, řekl vedoucí výpočtu bojového

vozidla Pantsir-S1 Západního vojenského okruhu s volacím znakem

Baron.

04:09 Projektil "Krasnopol" s proudovým motoremdosáhnecíle na

vzdálenost až 25 kilometrů. Vysoká přesnost zásahů je korigována

pomocí dálkoměrů a dronů.

I když jsou tyto munice high-tech, jsou docela univerzální. Navíc jak

pro modely sovětského dělostřelectva, tak pro nový vývoj. Palbu lze

střílet z houfnice D-20, samohybného děla Akatsia a nových

dělostřeleckých systémů Msta-S, Msta-B a Koalitsiya-SV.

Přečtěte si nás

https://t.me/tass_agency/177958
https://t.me/boris_rozhin/76315
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Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskospeciální
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